
10

1

7

2

6 5

4

11

3

8

4

Für die fachgerechte Montage ist der Kunde verantwortlich.
Für eventuelle Sach- oder Personenschäden die durch unsachgemäße
Montage entstehen, übernimmt die Fa. Humbaur GmbH keine Haftung.

Bei Nichtbeachtung besteht Unfallgefahr!
eingerastet sein.
Wichtig: Der Federriegel muss immer am Seilwindenbock

Pos-Nr. Artikel-Nr. Beschreibung Index MENGE

1 700.00234 Federriegel für HP dreh und 
schwenkbar - 3

2 210.01365 Seilwindbock Universal 3... b 1
3 700.01032 Seilwinde Humbaur 950kg - 1
4 590.00004 DIN125 A 10,5 A2 Scheibe (M10) - 5
5 590.00089 DIN933 M10x30 8.8 vz 6kt.-Schraube - 2
6 590.00163 DIN982 M10 8 vz Stopmutter - 2
7 590.00004 DIN125 A 10,5 A2 Scheibe (M10) 0 1

8 590.00272 DIN7985 ISR M6x16 8.8 vz 
Linsenschraube 0 4

9 590.00161 DIN982 M6 8 vz Stopmutter - 4
10 590.00646 DIN580 M10 8.8 vz Ringschraube - 1
11 590.00171 DIN934 M10 8 vz 6-kt.Mutter - 1

Datum:

Serie 4000

Bearb.Name:

xxx

70
0.

01
15

1_
Se

ilw
in

d
b

o
c

k_
U

n
iv

e
rs

a
l_

3.
..~

- 
 /

 M
itt

w
o

c
h

, 1
3.

 N
o

ve
m

b
e

r 
20

13
 1

0:
09

:4
2

 A
lle

 R
e

c
h

te
 b

e
i d

e
r 

Fa
. H

u
m

b
a

u
r,

 a
u

c
h

 f
ü

r 
Sc

h
u

tz
re

c
h

ts
a

n
m

e
ld

u
n

g
e

n
. A

lle
 V

e
rf

ü
g

u
n

g
sb

e
fu

g
n

is
se

, w
ie

 K
o

p
ie

- 
u

n
d

 W
e

ite
rg

a
b

e
re

c
h

te
, b

e
i u

n
s 

!

    

                
                

    
Datum:

    Freigegeben:

13.11.13
Datum:

M.DeutschErstellt von:

Index

-

    

    
    
    
    
    

    
    
    
    
    

    

    
    

    
    
    

    

    
    
    
        

    
    
    

In ArbeitFreigabestatus:
Ers. f.:         

FTK 15 35 20

    

700.01151

Artikelnummer

Änd.-Nr.

1 1Bl.Anz.Bl.-Nr.

    

430,89 kg

        

Ursprung:

        

    
    
    

Benennung

Rohmaterial-Nr.



nach
Werkstoff Werkstoff-Nr.: Norm

Änderungstext
Zul. Abweichung

A2Maßstab:

Gewicht:

Oberfläche

Ers. d.:

Index Datum Name

Index

1:5

    DIN ISO 2768 - m     

Sc
h

u
tz

ve
rm

e
rk

 n
a

c
h

 D
IN

 IS
O

 1
60

16
 b

e
a

c
h

te
n

Format:    

Projekt:


